Postaveni: g 1
2

63
Provedenis 52

62

3

Dilezités:- § 1
-0 2

Popis nécviku a provedeni.

vpravo v rohu v brgnkoviitd,vzddlenost Jako u G2
= proti pravé brankové tyii 7-8m od brankoviité,

= nazna¥f vikrok z brankoviité s népfahem a drZenim mide v
levé ruce,- prihrédvi 6 2 a0 ndb&hu p¥es brankoviitd,=- a
pFebfhé na pravou stramu brankovi¥t¥ za 2'2,- kde eekévd
dohrini systému stifelbous - :

« 8 naznadenf{m vykroku § 1 prudce vybfhd vlevo mezi obrdnce a
% 1,- pfebird mf{¥ od § 1 8 kterym vybdhne pied brankoviitd
& pFihrivd jej do nfbvdm U 3, :

« vybihd kolmo na brankovi’td v okamZiku, kdy G 2 prebird
p¥ihrdviku od ¢ 1,~ dokond{ ndbdh s m{Zem a nenf.li brinén
7 2 st¥{lf,~ ve druhém pFipadé prihrévé vybihajfefmu ¥ 1
pFed brankoviitd ke stFelbd,

se nesm{ pred prihrdvkou na 62 rozbshnout, aby 6o nejdéle vé-
zal pozornost a postaveni 2 1. '
piihrdvd § 3 a%f v ekam¥iku, kdy je u n&j obrénce,

zarafni utofnfkis = §,1 - pravdk

6.2 b pmvék
8,3 = levdk = pravék.

vlevo v rohu brankovist$ 1-2 m od brankové Zéry a brankoviXtd
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